Дед Мороз и подарки
На далёком Севере в таёжном лесу жил дед Мороз со Снегурочкой в ледяном дворце.

Наступило 31 декабря. Дед Мороз  собрался в гости к ребятам на новогодний праздник. Он надел свою шубу, шапку, рукавицы, валенки и спросил  внучку:

- А где мешок с подарками?

Снегурочка тоже собиралась на новогодний праздник. Она посмотрела в окошко. За окном была морозная светлая ночь. 

- Снеговик должен подвести подарки, что-то он задерживается. Подождём немного.

Ждали-ждали. Нет Снеговика с подарками. Пошла Снегурочка в свою комнату, где стояло большое волшебное зеркало, которое показывало всё, что пожелаешь. Решила Снегурочка узнать, далеко ли едет Снеговик.
А в это время Снеговик собрал в огромный мешок подарки со склада на  новогодней фабрике, положил его в сани, что прислал Дед Мороз. В сани была запряжена тройка лошадей. Они нетерпеливо пофыркивали, ожидая Снеговика. Положил Снеговик мешок с подарками в сани, сел, взял в свои снежные руки вожжи, и кони понеслись быстрее ветра.

Проехали половину пути. Тут поднялась сильная метель. Замело все дороги. Кони потеряли направление и остановились. Снеговик хотел сесть верхом на одного из коней и направить сани на нужную дорогу. Но только он сел на коня, как стал таять от тёплого тела животного. Спрыгнул Снеговик, да неудачно: часть его туловища залепила коням глаза. Рванули кони от страха в разные стороны. Порвали они поводья, отцепились от саней и ускакали, куда глаза глядят.

Отдышался Снеговик, осмотрелся. Куда идти? Взвалил Снеговик огромный мешок на спину и пошёл прямо. Сделал несколько шагов и стал от тяжести разваливаться. Покатились снежные комки, застряли в сугробе, а мешок с подарками стало заносить снегом.
Увидела всё это происшествие Снегурочка в своём волшебном зеркале, расстроилась она. Тут в её комнату быстрым шагом вошёл дед Мороз.

- Скоро ли Снеговик приедет? Что-то он задерживается, не случилось ли чего?

Рассказала ему внучка обо всём, что случилось. Задумались они, как спасти Снеговика и подарки? Действовать надо очень быстро, иначе может случиться непоправимое: подарки размокнут или потеряется их след совсем. Снегурочка помолчала, а потом говорит:

- Видно, дедушка пришла пора воспользоваться нашим снегоходом, хотя ты и не любишь этого делать.

- Да, внученька, ты права.

Вывел Дед Мороз из потайного места новенький снегоход. Не прошло и несколько минут, как они со Снегурочкой оказались в лесу, на месте происшествия.
 Дед Мороз раскапывает мешок с подарками, а Снегурочка восстанавливает Снеговика. Дружно и ладно они свою работу делают. Вот и приехали к своему дому, прицепив к снегоходу сани.

 Скорее, скорее в путь, на новогодний праздник! А где же кони? А кони нашли дорогу домой, не смогли их задержать ни вьюга, ни снегопад.

 Всё закончилось благополучно: Дед Мороз со Снегурочкой успели прибыть до боя курантов на Новогодний бал, дети и взрослые получили подарки. Новый год начинается весело, празднично и с подарками.
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