Сон

 Однажды Даше приснился удивительный сон.

 Она оказалась в необычном лесу. Деревья были с разноцветными листьями, цветами  и необыкновенными плодами, которые так и просились в рот.

Девочка совсем не испугалась из-за того, что находится в незнакомом месте, да ещё в чужом лесу, который казался таким густым и навевал мысли о древности. Вокруг были не только необыкновенные деревья, но  и высокие папоротники. Она узнала их  по широким резным листьям. Зачем пугаться, если вокруг было так спокойно и светло?! Весело пели незнакомые птицы. Их переливы, похожие на прекрасную музыку, создавали прекрасное настроение.

Даша сделала несколько шагов и оказалась на лесной полянке. Полянка утопала в зелени трав и очень красивых цветов. Вся она была яркая, весёлая и красивая. В центре её находился дворец необыкновенной красоты. Его башни переливались всеми цветами радуги. 

Девочка зачарованно смотрела на сказочное чудо, и ей казалось, что она уже видела такой дворец. Он казался красивым, но очень знакомым, даже родным. Даша пыталась вспомнить, где она могла его видеть. На картинке? Нет, дворец был не красивой картинкой, а домом. Чьим домом? Она не могла вспомнить. Девочка стояла на краю полянки и не могла отвести глаз от чудного видения. Сколько прошло времени, она не знала. Вдруг раздался мелодичный звон, и она услышала тоненький голосок, который произнёс слова, которые задели её прямо за сердце.

–Наконец-то, наша принцесса нашла дорогу к своему дому.
Такой же голосок радостно ответил:

–Все наши друзья очень обрадуются. Летим скорее, сообщим им радостную новость.

Даша внимательно огляделась и заметила, как с соседнего дерева вспорхнули большие бабочки. Нет, это были не бабочки, а крохотные человечки с прозрачными крылышками. Тут цветы на полянке закивали своими прекрасными головками, зазвенели на разные голоса. Из каждого цветка вылетели маленькие человечки и закружились вокруг гостьи.  Их становилось всё больше и больше. Скоро их стало так много, что девочка закрыла глаза.      
У неё закружилась голова от обилия красок, шелеста легких крыльев. Когда она открыла глаза, то увидела, что все человечки взялись за руки и образовали воздушный хоровод вокруг неё.
–Кто вы?    Кто вы?- спрашивала Даша, внимательно следя за движением воздушного хоровода.

 Тут девочка почувствовала, как за её руку ухватились маленькие пальчики. Ласковый голос произнёс:

        –Полетим с нами, принцесса.

Девочка посмотрела на себя и поняла, что с ней произошли необычные изменения. Одежда её и впрямь напоминала одеяние сказочной принцессы. Девочка почувствовала себя не только красивее, но  взрослее и умнее. Даша, не отрывая глаз, смотрела на необычных существ. Она захотела присоединиться к ним, видя дружеское участие.
Девочка ощутила такую необыкновенную легкость в теле, что подпрыгнула и полетела, с удивлением обнаружив за спиной лёгкие крылышки, которые  вели себя так послушно, словно всю жизнь находились на её теле.

Даша поймала ритм хоровода и с удовольствием влилась в него. Она ощутила единение с деревьями и травами, с ветром и воздухом, как будто стала частью единой дружной семьи природы.  

Девочка ощутила такую необыкновенную легкость в теле, что подпрыгнула и полетела, с удивлением обнаружив за спиной лёгкие крылышки, которые  вели себя так послушно, словно всю жизнь находились на её теле. Даша поймала ритм хоровода и с удовольствием влилась в него. Она ощутила единение с деревьями и травами, с ветром и воздухом, как будто стала частью единой дружной семьи природы.  

Тут девочка проснулась. Так это был сон? Даша не могла в это поверить, потому что все события были такими реальными. Девочка быстро соскочила с постели и побежала искать маму. Родители пили чай на кухне. Они тут же отправили дочку в ванну, не дав ей сказать ни слова. 

Пока Даша чистила зубы, она всё думала, рассказать родителям о своём сне или нет. Папа начнёт подсмеиваться над её фантазиями. Когда утренний туалет был закончен, девочка твёрдо решила никому ничего не рассказывать. 

Теперь сон повторялся всё чаще и чаще. Даша изучила все цветы в волшебном лесу. Она могла рассказать, где какое дерево растёт и, какого цвета на нём цветы и плоды. Девочка совсем не удивлялась, что в её сне на деревьях были не только цветы, но одновременно и  плоды. В её сне это было обычным явлением. Даше казалось, что во сне она видит необыкновенно красивый сказочный фильм, где играет главную роль. Это ей так нравилась, что она всё чаще стала ложиться рано спать, чем очень удивила своих родителей.

