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Новогоднее чудо.
Наступил долгожданный праздник - Новый Год. В Новый год, как известно, часто происходят разные чудеса. И вот что случилось в одной далёкой волшебной стране.
Страна эта называлась Вундерляндией. Жили там только умные и трудолюбивые гномы. После школы они все поступали в Академию мастеровых наук, где проводили всё своё время за изучением различных ремёсел. По вечерам они занимались своими маленькими, но важными делами по дому. И так каждый день.

Только раз в год у них были большие каникулы - зимой. В это время появлялись очень приятные хлопоты для всех гномов: начиналась подготовка к Новому году. Гномы наряжали главную ёлку и готовили подарки для друзей и родственников.

 Но этот Новый год обещал быть особенным. На торжество к ним обещал приехать сам Дед Мороз. Гномы приготовили подарок для Деда Мороза – серебряные сани.

Затихла Вундерляндия, потому что все замерли в ожидании праздника. Только стража не отдыхала. Она наводила последние штрихи в подготовке. Стражники проверяли, хорошо ли держатся золотые шары на новогодней ели, все ли горят лампочки в гирляндах уличного освещения, все ли подарки разложены по саням.  И наконец, достаточно ли посеребрены сани для Деда Мороза.

 Стража явилась в мастерскую и была очень удивлена, а где же сани? Кто украл сани?

 Срочно собрался совет старейшин. Он обсудил факт пропажи и решил, что сани украла Злая королева из соседнего леса. Она давно затаила обиду на гномов за их трудолюбие и усердие. Злая королева не умела веселиться, поэтому решила испортить праздник и своим соседям. Совет старейшин вызвал самых смелых гномов и послал их во владения Злой королевы.

 Жила Злая королева в тёмном- тёмном лесу, в самой глухой чаще. Служили ей злые олени.

Отправились гномы-смельчаки в тёмный лес, куда ни одна гномья нога не ступала уже много лет. Идут они по тропинке, которая была усыпана серебром с саней. Привела их тропинка прямо к чёрному дворцу Злой королевы.
Едва гномы переступили порог чёрного замка, как злые олени окружили их и повели к своей повелительнице. Злая королева нервно бегала из одного конца своей чёрной комнаты в другую. Увидев гномов, она хотела бросить их в подземелье. Тут один  из гномов предложил Злой королеве конфету. Удивилась королева, растерялась. Ей никто никогда не дарил подарков, поэтому она и была такой злой и сердитой. Королева нерешительно взяла в руки подарок и произошло чудо. Всё вокруг заискрилось, завертелось так быстро, что гномы закрыли глаза. Когда они их открыли, то не узнали чёрный замок. Он стал розовым и золотым. Сама Злая королева стала Доброй, потому что она попробовала волшебную конфету. Эта конфета была наполнена не шоколадом, не карамелью, а добротой, радостью и весельем.

Пришло время встречать Деда Мороза. У Дворца, где проходил бал, Деда Мороза ждали серебряные сани. В упряжку были запряжены олени из тёмного леса. Только они были теперь добрыми и весёлыми.

Когда часы пробили полночь, отправился Дед Мороз на своих новеньких серебряных санях дарить подарки ребятам нашей страны. Олени взлетели в небо, точно на крыльях. Они тоже хотели дарить людям радость.

Вот так в Новый год случаются чудеса. Они могут произойти не только в волшебной стране, а везде, где мы живём. Надо только быть внимательнее друг к другу, заботиться о друзьях и близких.
